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R E P U B L I K A  H R V A T S K A 

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 
                    GRAD RIJEKA 

 
MJESNI ODBOR  SRDOČI 
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KLASA: 024-05/26-01/22   
URBROJ: 2170-1-03-04-26-10 
 
Rijeka, 11 4. svibnja 2026. 

 
 
 
 
 

ZAPISNIK 
S 41. SJEDNICE VMO SRDOČI 

 
 

sjednica Vijeća MO Srdoči održana je 4.5.2026. godine, s početkom u 18:30 sati u prostorijama MO 
Srdoči, Miroslava Krleže 4, u Rijeci. 

Nazočni na sjednici: 

 Robert Urek, predsjednik VMO Srdoči 

 Paulo Mulac, zamjenik predsjednika VMO Srdoči 

 Željka Matković, članica VMO Srdoči 

 Serđo Bistričić, član VMO Srdoči 

 Goran Lončar, član VMO Srdoči 

 Alenka Rogić Mandić, referentica za mjesnu samoupravu – tajnica 
 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO Srdoči Robert Urek. 
 
Dnevni red je jednoglasno prihvaćen. 
 
Zapisnik sa 40. sjednice Vijeća MO Srdoči je jednoglasno usvojen, uz dodatak u točki 3. 

 
 
DNEVNI RED: 
 

1. Prometna problematika – spajanje ceste 233 (Kastav – centar Srdoči) 
2. Komunalna problematika - upiti i zahtjevi građana 
3. Razno 
 

 
Predsjednik vijeća otvara sjednicu i pozdravlja sve prisutne vijećnike Vijeća MO Srdoči i predlaže da 
odmah krenu s 1. točkom dnevnog reda, s osvrtom na zaprimljeni dopis gradonačelnice, a vezano 
za istu tematiku. 
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AD 1  
 
Nakon što su vijećnici i predsjednik Vijeća MO Srdoči iznijeli svoja mišljenja o odgovoru 
gradonačelnice a vezano za planirano spajanje ceste 233 iz Grada Kastva u centar Srdoča i 
povećani priljev vozila u centar naselja te mogućim alternativnim izlaznim pravcima za vozila iz 
naselja, zaključili su da je potrebno uzeti u obzir ozbiljnost nadolazeće situacije te da gradonačelnica 
i nadležne službe trebaju izaći na teren i vidjeti kako to izgleda u svakodnevnom životu stanovnika 
naselja Srdoči. 
Isto tako, smatraju da treba ponovno zatražiti termin za sastanak na kojem će vijećnici VMO Srdoči 
objasniti prometnu situaciju i ukazati na to da je strpljenje građana pri kraju te da će gradske službe 
svoje buduće planirane aktivnosti po tom pitanju trebati iznijeti i objasniti stanovnicima naselja. 
 

ZAKLJUČAK 
Vijeće je sve navedeno primilo na znanje i donijelo zaključak da treba čim prije dogovoriti termin 
sastanka s gradonačelnicom i nadležnim službama, kako je već ranije traženo. 
 
AD 2 
 

Potom se prelazi na komunalnu problematiku, zapažene radove i prispjele dopise te utvrđuje 
sljedeće: 
 

- Predsjednik Vijeća g. Urek smatra da treba sudjelovati na sastanku koji je inicirao MO Grbci, a 
vezano za prometnu problematiku zapadnog dijela Grada Rijeke, s čime se vijećnici slažu, ali pitaju 
što se realiziralo od posljednjeg sastanka iste inicijative te da treba tražiti realizaciju od nadležnih 
službi jer inače sastanci i zaključci nemaju svrhe. 
 

- Vijećnik g. Lončar obavještava prisutne vijećnike da se održao sastanak na terenu, u Ulici Ante 
Modrušana i o zaključcima s istoga: o iscrtavanju pješačkog prijelaza, usporavanju prometa i svemu 
što je dogovoreno, međutim, nema pismenog zapisa koji je trebao stići iz Grada Rijeke pa će se 
uputiti požurnica za dostavom istoga. 
Vijeće je zadovoljno da su stručne službe izašle na teren, saslušale problematiku i pokazale interes 
za rješavanje opisanog. 
 

- Vijećnici su složni da treba uputiti požurnicu za osvježavanje boje na postojećem pješačkom 
prijelazu kod TC Marti. 
 

- Vijećnici su zaključili da je najbolje da stanovnik iz Ulice Andrije Mohorovičića bude pozvan na 
sjednicu VMO Srdoči na kojoj će razgovarati o bukobranima iako su isti u nadležnosti Hrvatskih 
autocesta, a ne Grada Rijeke. 

 

- Vijećnik g. Lončar iznosi činjenicu da još nisu popravljeni golovi i koševi na igralištu u Ulici Bartola 
Kašića pa Vijeće donosi zaključak o slanju požurnice za sanaciju ranije traženog. 

 

- Vijeće smatra da treba uputiti požurnicu za očitovanje na postavu stupića u Ulici Tina Ujevića, ukoliko 
uskoro ne bude dogovoren sastanak s gradonačelnicom i nadležnim službama. Ako se dogovori 
sastanak, usmeno će se tražiti objašnjenje. 

 

- Vijeće je razmotrilo osvrt stanovnice naselja vezano za sigurnost građana u naselju te zaključilo da 
treba tražiti češće policijske ophodnje, poglavito u večernjim satima. 

 

- Predsjednik Vijeća ukazuje na problem učestalog odlaganja otpada pored spremnika na cesti 233 
pa je zaključeno da treba tražiti postavu dodatnih spremnika ili veći intenzitet pražnjenja spremnika 
budući da na navedenoj lokaciji ima dovoljno mjesta, sve kako bi naselje bilo urednije i čišće. 

 

- Vijeće smatra da treba uputiti požurnicu nadležnim službama za postavu video nadzora pored 
spremnika za otpad budući da su sredstava osigurana kroz male komunalne akcije za 2025. i 2026. 
na području MO Srdoči. 
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- Vijeće je zaključilo da treba tražiti postavu novog spremnika za sitni otpad (za šetnicu) na cesti 233, 
a koji je uništen ili otuđen s navedene lokacije. 

 

- Vijeće je suglasno da se pozovu predstavnici Udruge Tvornica dobrih ideja na sjednicu Vijeća MO 
Srdoči, kako bi dobili informacije o lokacijama i temama koje bi se realizirale na području ovog 
mjesnog odbora. 

 

- Vijeće je primilo na znanje zahtjev za čišćenje i pranje autobusne čekaonice na okretištu linije 2, 
upućeno nadležnim službama te o postavi voznog reda na istoj. 

 

- Vijeće će tražiti od komunalnog redarstva poduzimanje mjera iz nadležnosti kako bi se očistio bivši 
kamionski terminal. 

 

- Vijeće je ostale upite građana koji su upućeni nadležnim službama na rješavanje i čekaju postupanje 
ili odgovor istih, zaprimilo elektroničkim putem i na ovoj sjednici nisu opet bili predmet rasprave dok 
se ne dobiju povratne informacije nadležnih službi (upravnih odjela, komunalnih društava, 
ministarstva). 

 
ZAKLJUČAK 
Vijeće je sve navedeno primilo na znanje i donijelo zaključak o postupanjima prema istima. 
 

 
 
AD 3 
 

Potom se prelazi na 3. točku dnevnog reda, na kojoj se najviše govorilo o organizaciji Dana MO 
Srdoči – Križevice budući da ima još puno stavki i detalja koje treba definirati i onda dogovoriti. 
Vijećnik g. Lončar ukazuje na obilježavanje Majevice u Općini Viškovo čiji se program većim dijelom 
odvijao po danu te bi mogao poslužiti kao uzorak. 
Vijeće se slaže da bi bilo lijepo kada bi, u suradnji s Osnovnom školom Srdoči, uspjeli organizirati 
edukativna predavanja vezana za vinograde po kojima su Srdoči nekada bili poznati te o šternama 
ili lokalnim običajima nekadašnjeg obilježavanja Križevice. 
Prijedlog je da se, eventualno, organizira i izložba fotografija vezanih uz spomenuta predavanja. 
Zamjenik predsjednika g. Mulac je iznio informacije vezane za organizaciju natjecanja u kuhanju 
kotlića, potrebnim sredstvima te što ekipe trebaju same donijeti. 
Vijeće je suglasno da se pozovu svi mjesni odbori na sudjelovanje te predstavnici susjednih gradova 
i općina. 
Vijećnici su suglasni sa svim dobivenim informacijama. 
 
Vijećnik g. Lončar je obavijestio Vijeće da se boćari nisu javili te da neće sudjelovati na sportskim 
susretima mjesnih odbora povodom Dana Sv. Vida u lipnju ove godine. 
 

ZAKLJUČAK 
Vijeće je sve navedeno primilo na znanje i odlučilo o daljnjim postupanjima prema istima. 
 
 
 
Sjednica je službeno završila u 20:35 sati. 
 

 

Ovaj se zapisnik sastoji od tri (3) stranice. 
 

 

 
Zapisničar  
Alenka Rogić Mandić 

                                                      
                                                    
 
 

 
Predsjednik VMO Srdoči 
Robert Urek 
      

 


